Mentions légales

1. INFORMATION SUR L ENTREPRISE
Ce site est la propriété de la société La Pat’ du Pirate, sous le régime auto-entrepreneur (Affaire personnelle artisan commerçant), inscrit à la chambre de métiers et d’artisanat d’Eure et Loir sous le n° 5610C SIRET 808 192 074 00017 dont le siège social est situé 2 rue des Ouches 28130 Bouglainval France.
Courriel : lapatdupirate@gmail.com

2. LOI INFORMATIQUE ET LIBERTE : N° 7817 DU 6 JANVIER 1978:
Toutes les informations contenues dans le site, soit concernant les clients et les revendeurs, soit recueillies sur les visiteurs lors d'une demande d'informations, sont accessibles pour rectification ou suppression en s'adressant à lapatdupirate@gmail.com

3.CNIL
Conformément à la Loi 78-17 du 06/01/1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, le présent site a vocation institutionnel est dispensé d'une déclaration à la CNIL.

4.DROIT D'AUTEUR - COPYRIGHT :
La conception, le graphisme, le texte, les conditions générales de vente, l'organisation de ce site sont des œuvres originales et sont l'entière propriété de La Pat’ du Pirate. Toute reproduction, ou démarquage, total ou partiel, fait sans le consentement de l'auteur, ou de ses ayants droit, ou de ses ayants cause est illicite. Il en est de même pour la traduction, l'adaptation, l'arrangement par quelque procédé que ce soit (Loi 57298 du 11 mars 1957). Tous les outils ou composants comportant l'entête La Pat’ du Pirate sont l'entière propriété de La Pat’ du Pirate et ne peuvent en aucun cas être utilisés hors de leur contexte, détournés, arrangés ou modifiés sous peine de poursuite.

5. RECLAMATION :
Conformément à la loi du 21 juin 2004 pour la confiance dans l'économie numérique, vous pouvez adresser une réclamation ou une plainte concernant la publication Internet d'un de nos clients. Les plaintes doivent être adressées à l'adresse de notre siège social citée ci-dessus et à l'attention du service client qui fera suivre à notre service juridique.

[bookmark: _GoBack]6.SITE WEB / REVISIONS:
Les informations présentes sur le site Internet de La Pat’ du Pirate peuvent ne pas être exemptes d'inexactitudes techniques ou d'erreurs typographiques. La Pat’ du Pirate n'assume donc aucune responsabilité quant à l'éventuelle inexactitude ou imprécision des informations fournies sur le présent site Internet. La Pat’ du Pirate rappelle que toute information présente sur ce site peut être modifiée ou mise à jour sans préavis. La Pat’ du Pirate peut à tout moment et sans préavis, apporter des améliorations et/ou des modifications aux produits et/ou programmes décrits sur le présent site Internet. La Pat’ du Pirate peut à tout moment revoir ces dispositions en mettant à jour cette page. En utilisant ce site Internet, vous acceptez d'être lié par toute révision de ces dispositions.

Mentions légales.
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